

南昌购彩者幸运接二连三

伴随着体彩大乐透“你中奖、我买单”活动的进行,南昌购彩者的热情日益高涨,中奖喜讯更是频频传来。

5月15日晚,体彩大乐透第19055期开奖,南昌市上海路01068体彩门店中出追加二等奖一注,奖金102.55万元。消息一出,门店瞬间热闹起来,周边的居民纷纷前来沾好运。

据业主魏先生介绍,该门店开业近三年,体彩大乐透二等奖中过两注,所中小奖更是不计其数,因此购彩者心中的幸运店。店内的忠实“粉丝”涂小姐说:“我每天来这里购彩,看到别人中奖自己也开心,希望沾些好运气。”

5月16日一早,业主魏先生

在店门口举行了庆祝仪式,欢呼声不绝于耳,现场气氛十分热闹。魏先生高兴地说:“自从中奖消息一出,许多购彩者都来店里,想向这位幸运者请教。”

仅仅相隔一期,5月20日,大乐透第19057期开奖,南昌购彩者又斩获两注二等奖,其中一注为追加投注,追加二等奖单注奖金为102.87万元。

当晚开奖结果揭晓后,南昌县01864体彩门店销售员小黎兴奋地给专管员打电话:“我这里中奖了!”经过一番对话,小黎激动的心情才有所舒缓,原来该店里中出当期体彩大乐透追加二等奖一注。

5月22日,60多岁的中奖者

肖先生来到江西省体彩中心领取了奖金。他领奖时说:“得知中奖信息后,销售员小黎很快同我联系,得知喜讯后,我还比较淡定,让她早点休息。”

讲起中奖经历,肖先生说:“体彩大乐透自上市起我就购买,每期固定守两注号码追加投注。销售员小黎不错,非常诚信,不管中了什么奖都会及时告诉我。这次中了大奖,我觉得只要坚持下去,以后还可能中更大的奖。”

南昌市铁路三村01285体彩门店也在第19057期中出一注二等奖,由于未追加投注,少得奖金45.72万元。

开奖当晚,业主胡女士通过销售终端机第一时间获知门店中



出一注二等奖,心情激动不已,立刻在微信客户交流群里发布了中二等奖的喜悦,让大家赶快看一

下自己购买的彩票是否中奖了,微信群里顿时沸腾起来……

(江彩)

地推活动激发有志之士 “轻松创业自由追梦”



近日,以“轻松创业、自由追梦”为主题的两场体育彩票渠道招商地推活动分别在宜春市区鼓楼路步行街广场和鹰潭贵溪市沿河路举行,中国体育彩票“温暖有光”品牌焕新活动也同步亮相。



5月18日晚,鼓楼路步行街广场聚集了许多群众观看体彩公益演出,咨询门店征召政策,现场体验大乐透、竞彩及顶呱刮即开票,场面热烈。

活动现场布置了咨询、活动(礼品)、销售、签约四大主题区域,摆放了许多展架,向广大群众宣传展示以责任、公益、公信为核心的体育彩票品牌形象。

现场不少年轻人前来咨询,张先生说:“我以前有想法开个体彩门店,但一直没找到机会,这次刚好在现场招商,真是机会难得。”他询问开体彩门店需要什么条件,工作人员耐心地解答:“首先您要确定开店的类型,我们会按照门店类型给予一定的优惠政策。”

易女士在现场表示,自己以前在外地

分中心在贵溪市沿河路开展了体彩门店现场地推活动。工作人员早早在路演现场支起帐篷,摆上展架,挂起条幅;展台上摆放着宣传单、顶呱刮即开票和体彩小礼品,不少群众被吸引过来,纷纷围拢到展台前咨询开店政策。

本次活动为群众带来了精彩纷呈的节目,很多观众拿出手机记录下精彩的瞬间,并分享到微信、抖音等社交平台。主持人现场开展了体彩知识有奖问答及互动游戏,送出了保温杯和雨伞等礼品,给现场观众带来了欢乐。通过活动,大部分群众了解了体彩开店的流程和优惠政策,以及体彩的公益性。

公益体彩、乐善人生。江西体彩诚邀各界有志之士加盟,在轻松创业的同时,还能为公益作出贡献。(卢雷 方精敏)

开过体彩门店,回到家乡后也不知道做什么好,正巧散步碰到体彩招商会,由于有些经验,她打算回家乡再创业。易女士在现场签下了合同。

“五一”前,体彩鹰潭

花甲老翁机选大乐透命中三等奖

5月8日晚,体彩大乐透第19052期开奖。赣州市南康区迎春路06345体彩网点六旬购彩者陈先生机选投注中得一注三等奖。

5月10日上午,陈先生到网点兑取了奖金。据了解,陈先生已退休,领到奖金后还有些兴奋,他主动分享了购彩经验:“我买彩票已经多年,这组号码因为开奖前来不及选号,就直接机选了5注,没想到其中一注中了三等奖,奖金1万元;另一注中了九等奖,奖金5元。”陈先生还说,他是大乐透的忠实“粉丝”,买彩票就是为了让退休后的生活多一点娱乐,多一份希望。

陈先生平时购彩会认真选号,不过,这次购彩时由于同家人聚餐,吃过饭已经很晚,来到体彩网点已没有时间研究



走势图,于是选择了机选投注。他万万没想到,这次购彩居然命中了三等奖。当晚,陈先生查询大乐透开奖信息后,发现自己中得一注三等奖,当晚开心得难以入眠。

问及奖金如何使用,陈先生表示,准备改善一下生活,更换一些家电。他还说,以后会继续购买大乐透,支持国家体彩公益事业的同时,也给自己增加一份期待。(林石钟)

中奖后为母亲买礼物

大乐透新规则实施以来,吉安市峡江县自主营销活动进行得如火如荼,“购复式,你中奖,我买单”更是受到购买者追捧。

5月11日,大乐透开奖日,习先生来到家附近的峡江县10710体彩网点购彩。他是一名老购彩者,空闲时玩体彩游戏是他最大的爱好,但每次投入都不会超过20元。长期以来,习先生一直都是自选号码,然后采取单式投注的方式。

习先生中奖后说:“中奖主要是靠运气,所以我平常选号多是凭感觉,通过我的方法,近几年中了不少小奖,一次投入



168元还是第一次,因为有‘购复式,你中奖,我买单’活动,今天选号的感觉也不错。”

开奖后,习先生核对自己购买的彩票,果真中奖1680元,虽说没中到大奖,但可以在母亲节前给妈妈买个不错的礼物。他高兴地说:“中奖随缘,良好的心态最重要!”(肖菊兰)